
Pregătiri şi testări pe tărâm otoman  

Pauza de iarnă pare una prolifică pentru formaţia din Otopeni. După două săptămâni de
readaptare la efort, lotul pregătit de antrenorul Romică Bunică a urcat la munte pentru clasica
perioadă de pregătire fizică şi reîncărcare a bateriilor. Între timp, în echipa noastră au apărut
multe nume noi de jucători cu valori confirmate. Cele opt zile petrecute la Braşov au adus în
final şi reîntâlnirea cu balonul rotund într-o partidă de verificare în compania echipei Unirea
Tărlungeni.

  

UNIREA TĂRLUNGENI - CS OTOPENI 1-3

  

Au marcat: Iliescu, Manea, Ungureanu

  

CS Otopeni: Oltean - Dumitrescu, Vătavu, Şomodean, Ghiţă - L. Ion, Manea, Neagoie, Iliescu -
Ungureanu, Ciolacu

  

Au mai jucat: Râmniceanu, Tănase, Ghindeanu, Iuhas, Antoche, S. Pană, Dedu, Cristea, V.
Alexandru, Iacob, Vasilescu

  

Antrenor: Romică Bunică

      

Urmând exemplul altor echipe din primele două ligi, în partea a doua a perioadei
precompetiţionale, CS Otopeni s-a deplasat în Antalya (Turcia), loc în care condiţiile de
pregătire tind către perfecţiune. După patru zile petrecute pe tărâm otoman, echipa lui Bunică a
disputat şi prima partidă de verificare. Adversară a fost echipa din Kazahstan, FC Sunkar, iar
CS Otopeni a aliniat în cele două reprize, două echipe total diferite. Ilfovenii s-au impus fără
probleme, dar demn de remarcat este faptul că juniorul Lucian Ion, produs sută la sută al
fotbalului din localitatea noastră, a înscris primul său gol pentru CS Otopeni.

  

CS OTOPENI - FC SUNKAR 2-0
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Au marcat: Iacob, L.Ion

  

Repriza I: Tănase - Dumitrescu, Vătavu, Stoica, Pană - Serediuc, Neagoie, Manea, Iliescu -
Ungureanu, Iacob

  

Repriza a II-a: Râmniceanu (Oltean) - Ghindeanu, Iuhas, Şomodean, Ghiţă - L.Ion, Cristea,
Dedu, Alexandru - Vasilescu, Ciolacu

  

Antrenor: Romică Bunică

  

Urmează un alt test, de data aceasta în faţa unui adversar mult mai titrat, Şahtior Doneţk. Lotul
lui Mircea Lucescu fiind unul foarte numeros a fost împărţit în două echipe, una dintre aceasta
urmând să joace împotriva Otopeniului. Până la întoarcerea programată pentru data de 17
februarie, se vor mai disputa încă două partide cu caracter amical. Pe 25 februarie, CS Otopeni
va juca un ultim meci de pregătire, la Piteşti, cu FC Argeş, pentru ca, pe 3 martie, să debuteze
în returul campionatului, la Năvodari, în compania formaţiei Săgeata.
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